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Ittas gazdálhotló halálos szerencsétlensége
az országúton

viselőház október közepén kezdi 
meg az őszi ülésszakot.

Az elmúlt éjszaka folyamán kü­
lönös szerencsétlenség történt a 
Debrecen közvetlen szomszédsá­
gában levő bodai szőlők mellett 
elvezető hajdúböszörményi ország­
úton. Egy ittas állapotban levő 
gazdálkodó olyan szerenhséllenül 
esett el az országút kövezetén, 
hogy a szájában levő pipa szára 
teljesen átfúrta nyakát, úgy hogy
— bár nemsokára ráakadtak
— az orvosi segítség már későn 
jött s a gazdálkodó kiszenvedett.

Török István 71 éves hajdúbö­
szörményi gazdálkodó tegnap este 
9 óra tájban a Bodán lévő sző­
lőjéből kéllovas szekerén hazafelé 
indult Hajdúböszörménybe. Az i- 
dős gazdálkodó a szőlőben előző­
leg nagyobb mennyiségű bort fo-

gyasztott el, azonban a Slovak 
már ismerték a járást, úgy hogy 
az ut egy részét minden baj nél­
kül tették meg,

A szekér rázkódásától azonban 
a gazdálkodó kissé rosszul lett, 
mire megállította a lovakat és a 
szekér közelében egy rövid sétát 
tett, hogy a fejét kiszellőztesse.

A séta azonban tragikusan vég­
ződött. Török István egy kiálló 
kőben megbotlott és areravágódoU 
olyan szerencsétlenül, hogy a szá­
jában levő hosszuszáru cseréppipa 
meggyfaszára valósággal keresz­
tül nyársalta a gégéjét és a tarkó­
ján hátul jött ki.

A borzalmas fájdalomtól a 
gazdálkodó elvesztette az eszmé- 

I letét és ott maradt vérbefagyva

Rüstü Arasz török külügy' 
miniszter egy napja 

Budapesten
Dr. T. Rüstü Arasz török kül­

ügyminiszter, aki mint ismeretes, 
Bécsből Bukarest felé utaztában ■ 
csütörtök este Budapestre érkezett ■ 
és itt utazását 24 órára megsza­
kította,pénteken Behic Erkin bud i- j 
pesti török követ kíséretében meg- j 
látogatta Kánya Kálmán külügy

minisztert.
A török külügyminiszter, aki 

pontosan másfél órán keresztül 
tartózkodott lyánya Kálmán kül­
ügyminiszternél, ezután feliratko­
zott Vitéz nagybányai Horthy 
Miklós kormányzónál, majd leadta 
névjegyét Darányi Kálmán mi-

Vasúti szerencsétlenség 
nyolc halottal

A villach- Spittal—Millstaedter 
See vasútvonalon, Gummert va­
sútállomás közelében, pénteken 
délután egy munkásosoport a pá­
lyatest javításával foglalkozott s 
eközben egy tehervonat haladt el 
a munkáscsoport mellett. IJgyan 
ebben a pillanatban a másik sín­
páron az ellenkező irányból teljes 
sebességgel gyorsvonat közeledett 
és beleszaladt a munkáscsoportba. 
Hét embert a gyorsvonat halálra 
gázolt, kettőt pedig súlyosan meg­
sebesített.

A szerencsétlenség oka az, hogy 
nem tartották be az előírást,amely 
szerint a kettős sinpáru pályates­
teken vonat közlekedésére a mun­
kásoknak azonnal el kell távozni 
a pályatestről.

Ma délelőtt a szerencsétlenség

egyik súlyos sebesültje a kórház­
ban kiszenvedett, úgy hogy ezzel 
a halottak száma nyolcra emelke-

--------- BIHtiH

az országút mellett.
Körülbelül félóra múlva az or­

szágúton egy másik szekér utasai 
lettek figyelmesek a gazda nélkül 
álldogáló lovakra. Keresni kezd­
ték a gazdát, akit hamarosan meg 
is találtak.

Azonnal feltették a szekérre és 
bevitték Hajdúböszörménybe, a- 
zonban már igy sem sikerült 
megmenteni, mert az idős gazdál­
kodó az'orvos előszobájában ki­
szenvedett.

Jelentették az esetet a csendőr­
ségnek, amely megái lapította,hogy 
bűntény gyanúja nem forog fenn 
és felelősség senkit sem terhel. A 
gazdálkodó tragikus halála Hajdú­
böszörményben nagy megdöbbe­
nést keltett.

Bt
niszterelnöknél. Ezután a török 
követségre hajtatott, ahol tisztele­
tére ebédet adtak.

Az ebéd után a török külügy­
miniszter a követekkel külön is. 
megbeszéléseket folytatott.

Rüstü Arasz a délután folya­
mán sétált a fővárosban és este 
elutazott a bukaresti gyorssal. Bú­
csúztatására a pályaudvaron meg­
jelent a budapesti török követ ve­
zetésével a követség tisztikara és 
magyar részről báró Apor Gábor 
rendkívüli követ, meghatalmazott 
miniszter.

dett. A másik súlyos sebesült ál­
lapotában is súlyosbodás állott be, 
uev hogy azt hiszik, még a mai 
nap folyamán ez is meghal.

A szerencsétlenség ügyében 
megindult vizsgálat eredménye­
ként eddig két őrizetbevétel tör­
tént.

Ház munkarendje
Tegnap délután Darányi Kál­

mán miniszterelnöknél rendkívül 
fontos tanácskozás volt, amelyen 
véglegesen megállapították a Ház 
munkarendjét, egészen a nyári 
szünetig. A megbeszélés eredmé­
nye szerint még a nyári szünet 
előtt letárgyalják a magánalkal­
mazotti javaslatot és a kormány­
zói jogkör kiterjesztéséről szóló 
javaslatot is.

Értesülésünk szerint a kormány 
zói jogkörről szóló javaslatot most 
már Végleges formába öntötték.

j A javaslat mindössze négy sza­
kaszból áll és kimondja a kor­
mányzónak azt a jogát, hogy az 
utódválasztásnál jelöltet nevezhet 
meg, ugyanekkor pedig a kor­
mányzó jelölése mellett a parla­
mentnek is van jelölési joga,úgy­
hogy az esetleges utódot a parla­
ment két háza ezek közül a je­
löltek közül választja meg.

Illetékes helyen úgy számítják, 
hogy a képviselőház'junius 28 áig 
marad együtt, a nyári szünet 3 és 
fél hónapig tart, úgyhogy a kóp-

Ai)gol-i)*n)ct-olaSzközeMé&
Az angol kormány javaslatai, a- 

melynek a spanyol partok nem­
zetközi ellenőrzésén résztvevő 
hadihajók biztonságának fokozá­
sára irányulnak, meglehetősen 
kedvező fogadtatásra találtak Ber­
linben. Remény van arra. hogy a 
küszöbön álló tárgyalások folya­
mán sikerül olyan helyzetet te­
remteni, amely újból lehetővé te­
szi a német és olasz hadihajók 
számára az ellenőrzésben való 
részvételt.

A legelemibb feltétel, amelytől 
Németország visszatérése függ, 
csakis az lehet, hogy az ellenőr­
zésben résztvevő német hadihajók 
a köztársaságiak részéről jövő 
minden támadásra támádásőal vá­
laszolnak.

Illetékes helyen egyelőre még 
teljes tartózkodást tanúsítanak és 
nem nyilatkoznak az angol javas­
latokról, amelyeknek tanulmányo­
zása még folyik.

Politikai körökben az angol kor­
mány kezdeményezése nem ma­
rad eredménytelen s nyomatékkai 
hangsúlyozzák, hogy Németorszá­
gon nem fog múlni a régi elle- 
nörzés rendszerének helyreállitása.

Nemzeti győzelmek a 
! Spanyol frontokon

A nagy veszteség ellenére, amely 
a spanyol felkelő csapatokat Mols 
tábornok tragikus halálával érte, a 
hadműveletek a piscayai harctéren 
még a Mola tábornok életében 
megállapított terv szerint folyta­
tódnak. A tervbevett előkészülete­
ket és a csapaterősitések eloszlá­
sát már befejezték, úgyhogy kü­
szöbön áll a felkelő-csapatok újabb 
előrenyomulása, csupán az időjá­
rási viszonyok javulását várják.

A quadalajárai és piscayai 
frontszakaszokon tovább folynak 
a csatározások. A vörös csapatok 
naponként megújuló támadásokkal 
kísérleteznek, azonban ezeket a 
jól beépített állásokból harcoló 
nemzetiek könnyűszerrel elhárít­
ják.

Bilbao közelében tegnap délután 
egy vörös és egy nemzeti repülő­
raj ütközött meg. A légiharc so­
rán a nemzetiek két vörös gépet 
lelőttek, a többit megfutamították. 
Egy nemzeti gép is megsérült, de 
még vissza tudott repülni a kiindu­
lási állomásra.

/ «-*1 ____
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Vakmerő rablás

Titulescu volt román külügymi­
niszter tegnap meglátogatta a Ion- 
doni külügyi hivatalban Eden ku 
ügymiuisztert.

*

Most kezdődött meg Becsben a
Kézmüiparosok Nemzeti Érteke2 
lete, amelyen húsz országból mint
eev 500 kiküldött vesz részt. Az 
értekezletre meghívtak a kézm - 
ipari munkásság képviselőit is.

♦

Lev dr. a birodalmi szervezke­
dés vezére a Német Muukairont- 
ban beszédet mondott, amelyben 
a többi között kijelentette, hogy 
népjóléti politika egyik célja, bogy 
mindenki évenként legalább egy- 
Ser orvosi vizsgálatnak vesse alá 
magát és évenként legalább egy­
szer levegőváltozásra mehessen.

*

A szovjethatóságok bocsánatot 
kértek amiatt, hogy nemrégen 
Kiev közelében megtámadták a 
moszkvai lengyel nagykövetség 
egyik hivatalnokát és a Lengyel 
Távirati Iroda moszkvai levelező 
jót.

Csütörtökön Londonban az akó­
háznak a közönség számára fenn­
tartott folyosóin 300 kommunista 
zajos tüntetést rendezett aj; 
nvolországi „fasiszta beavatkozás 
ellen.

*
Párizsban a Boulevard des Ca- 

pucinesben levő egyik nagy ház 
ötödik emeletén egy erkely lesza­
kadt. A hatalmas kődarabok a 
földszinten levő kávéház terraszá- 
ra zuhantak és több vendéget sú­
lyosan megsebesítettek. Egy kis 
leány meghalt.

Bécsben eltiltották a gépkocsik 
éjszakai tülkölését. Este 9 órától 
7 óráig csak veszedelem eseten 
szabad a gépkocsitülköket meg­
szólaltatni. A tilalom jumus 7-en 
lép életbe.

Péntek éjszaka kirabolták gróf 
Széchenyi Domonkos nagydorog 

i A rablást csak reggel 
fedezte fel a kastély személyzete
mivel magában a kas^&du 
rablás idején nem tartozkoaoi

S° Jelentették esetet a csendór- 
örsnek, amely azonnal »icd ' 
ta a nyomozást és megállapította, 
, ‘v a község közepén álló főúri 
Blibaaz ismeretlen tettesek

imihmi

az egyik aaz“klSszeas
toltak be, felforgatták

=Sd Serek" £ '
nagyertéku csauu kai yiUek>
mAankáTnagysdgit ra6a eddig nem 
sikerült pontosan megjUlapttam “

'nyomozást erélyesen tolytatja.

Meglőj tolta újszülött 
gyermeket

\ tarai csendőrség bizalmas 
utón értesülést szerzett arról, hogy 
Sallai Veronika községbe!i Dny, 
gyermeknek adott életet es b oy 
csemő anélkül, hogy bárki is lát­
ta volna, vagy tudott volna hollé­
téről eltűnt. A leányt vallatom 
fosták de eleinte tagadta bűnös 
sé|ét. ’ Később beismerte, hogy 
február 11-én valóban gyermek

titokban kivitte a temetőbe fel­
bontotta régebben elhunyt bátyja 
sírját és oda temette el.

Az ügyészség gyermekülés vét­
sége miatt helyezte vád alá a lel
keilen anyát. A törvényszék ma
tárgyalta a bűnügyet, amikor w 

i Sallai Veronika sírva mondotta el, 
1 hooy szülei kitagadják. A törvény 
5 uu"-y - --------ir«iA= vétségé'február 11-én valóban gyermeK-- , rÉ égül gyermekülés ----- ~

* I ben^ mondotVki bűnös,.ek és -
hónapi fogházra Helte. Az ímioimeg Ts fojtotta.’Elmondotta hogy

Timf ... .......... .. —

Windsor hercege és felesége 
Ausztriába érkeztek
*' „ . .  1 V.

Windsor hercege és felesége 
pénteken átutaztak Olaszországon. 
Amikor a vonat befutott Milanóba az 
emberek éljenezni kezdtek. A her­
ceg azonban eleinte nem mutat­
kozott A hálókocsi függönyei me 
h-en le voltak eresztve és csak az 
egyik ablak volt nyitva. Az ablak 
mögött egy detektív és egy ko­
mornyik állott. Az éljenzes egyre 
erősbödött s amikor a tömeg kó­
rusban kiáltozni kezdett; „Éljen a 
nép hercege V, Anglia egykori u- 
ralkodója, nem tudta mega Hm.hogy 
ne köszönje meg ezt a spotán un-

A hercegi pár hálófülkéjének ab­
lakán felgördült a függöny, ki­
nyílt az ablak s Windsor hercege

és felesége mosolyogva hajolt ki.
A herceg barátságosan integetett 
és megköszönte az ünneplést.

Délután négy órakor a hercegi 
pár és kísérete Velencébe érkezett. 
A pályaudvaron a hatóságok kép­
viselői és az angol konzul üdvö­
zölték a hercegi párt. Nagy tömeg 
is évült össze, amely lelkes ün­
neplést rendezett. Windsor herceg 
és felesége mosolyogva köszönték 
a tömeg üdvözlését, majd motor 
csónakba szálltak és sétahajózást 
tettek a Canale Granden. A hercegi 
pár ezután tovább folytatta útját 
Ausztriába Traviso irányában, a- 
hova az éjszaka folyamán meg is 
érkeztek.

Eltemettek Mola 
tábornokot

Ma délelőtt 11 órakor nagy ka
tona gyászpompával örök nyú­
jtómra helyezték a repulőszeren-S& patává “Jg;tábornokot a navarra tarpmttésen 
beli Pamplonában. A temetésen 
Franco tábornokot Astray Milan 
tábornok, M idegenlégió paraoce-

n0MoUutt6da az aragoniai és mod- 
ridi hadszíntéren Sahquet tábor­
nok lett.

üvíVÉTEL A HAJDÚBÖSZÖR­
MÉNYI KÁLVIN BUM FIUIN- 

TERNÁTUSBA AZ 1937-38. 
EVRE

A hajdúböszörményi ref. Bocs­
kai gimnáziummal kapcsolatban 
álló Kálvineum fminternátu^befo­
gadóképessége 120 tanuló. Évi el­
látási díjba a teljes díjas novendc- 
i.pi- qnn pengőt, ref. lelkészek ta- 
nUók*gyermekei 450 P-t fizetnek, 
mié a jó előmeneteld és jo maga- 
viseletű lelkészárvák teljesen in- 
gyenellátásban részesülhetnek.
Ezeken kiviil a kiváló elő­
meneteld és szegénysorsu növen­
dékek fizetési kedvezményben is 
részesülhetnek. Fenti dijakon kí­
vül a növendékek beiratási és or­
vosi dij elmen évi 50 P.-t, szap- 
pandij címen évi 5 P-t tartoznak 
fizetni. Kérvényeket az ingyenes 
és kedvezményes helyekre julius 
5-ig, fizetéses helyekre augusztus 
l_iG kell beküldeni a Kálvineum 
igazgatósága, Hajdúböszörmény­

eimre.

Morgenthau amerikai pénzügy­
miniszter , kijelentette, hogy az 
Egyesült Államok hujcstan hiva­
tala hétfőn 800 millió dollár ko - 
csont vesz fel, mégpedig 300 mil­
liót a régi kölcsönök visszafizeté­
sére, 500 milliót pedig uj adósság­
ként. ■■Hiii ti mu II >i I iin um

Vígszínház

ÉDÜlet és bútorasztalos tpúDKakat
, , g asztalosmester szakszerűen
Vándor AD13I készít, javít 1 Olcsó árak 1 

i „ 7 oi4 m és Gambrinus átjaio.K o s s u l h-u t c a

Egy törvénytelen szerelem 
izgalmas és megható drámája .

a bűnös
Csak 16 éven felülieknek ! 

Pierre Blanehnr a főszerepben
Előadások: 5, 7, 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

HIRDETMÉNY.

A m. kir. földmivelésügyi mi­
niszter 53.533-1937. VIII. 1 szá­
mú körrendeleté alapján — ahoz 
leendő alkalmazkodás vegett 
közlöm az érdekeltekkel, hogy az 
1898 II. te 33 § ában foglaltak
szerint a munkaközben megbete­
gedett, idegen községbe!t munkás 
gyógykezeléséről és ellátásáról 8 
lapig a munkaadó köteles gon­
doskodni. A költségeknek a be­
tegség első 8 napjára eső részét a 
munkaadó sajátjából koteKs fe- 
dezni s ezen a címen a munkás 
megszolgált munkabéréből semmi 
“em vonható le. Tájékoztatása 
közlöm, hogy idegen kozsegbeh

munkásnak azt a munkást kell 
tekinteni, akinek állandó lakhelye 
nem az a község, amelynek terü­
letén a munkaadó birtoka van, te­
hát már a hitáros szomszéd koz- 
ségbeli munkás is idegen község­
ből! munkásnak számit. Gyógy ke 
zelés alatt orvosi keze est kell ér­
teni és u nyolc napi időszámításá­
nak kezdete nem a munkás meg­
betegedésének napja, hanem az a 
nap, amelyen a beteg gyógykeze­
lése és ellátása tényleg megkez- 

I dődött. Ellátás alatt pedig nem a 
í szerződés szerinti járandóságok ki- 
5 szolgáltatását, hanem az orvos ró- 
! széről elrendelt élelmezést kell ér­

teni. — Debrecen sz. kir. város 
\ elsőfokú közigazgatási hatósága.

EGÉSZSÉGÉT 
------ ----- -—~ VEDL
BETEGSÉGÉT
----------------gyógyítja^
a Mohai Ágnes-forrás természe­
tes szénsavas ásványvize. Orvo­

silag javalva van:
Emésztési zavaroknál, a_ légzési szcr" 
vök hurutos bántalmainal. Hatásos a 
húgyutak hurutjainál, vesekobántal- 
makuál és küszvényos bajoknál. Jó 
eredménnyel használható a vegetatív 
idegrendszer, — csalánkiütések,asthma
és egyéb túlérzékenység okozta 
betegségeknél. Csökkenti a gyomorsav 
fokozott képződését, akadályozza a 

gyomorégést.
Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borviz
A hazai Mohai Ágnos-forrás gyógyvi­
zét népszerű árban forgalomba hozza 
a Mohai Ágnes-íorrás kczclosegc. Mo­
ha, Fejér m. Kapható mindenütt. 

Lerakat Debrecenben ;

KONTS e_k cégnél

Vendéglőben is kifejezetten Mohai 
Ágnes-gydgyvizot kérjen

Vasárnap: ,
„II A L Á L H A J 0“

(Egy élet titka) ,
magyarul beszól. Megelőzi.

Fox—Magyar—Világhirado.
Előadások : 3—5—7 9 órakor
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A tanácskozáson Darányi Kálmán 
miniszterelnök bejelentette, hogy 
a gazdavédelmi rendelet végrehaj­
tási utasításával egyidejűleg olyan 
rendeletet ad ki a kormány, mely 
a védettséget újabb négy évre 
meghosszabbítja és közölte a mi­
niszterelnök azt is, hogy a gazda­

védelmi rendelet végrehajtási uta­
sításában a gazdák újabb messze­
menő kedvezményeket kapnak.

A NÉP birtokpolitikai bizottsá­
gát a közeli napokban összehívják 
és a bizottság előtt a miniszter- 
elnök ezeket a bejelentéseket meg­
ismétli.

A HUNGÁRIÁB AN : szombat, vasárnap, hétfő :

üz olasz király látogatásának II. része:
Sólyomvadászat, Gardenparty, lóverseny, ünnepi kivilágítás, stb. stb.

JúqíúS 20-ál) Választ képviselőt 
Salgótarján

Széli József belügyminiszter, a I dét Salgótarjánban. A belügyim 
Salgótarján képviselőjelöltje, va- I niszter a kerületben junius 13-án 
"sárnap, junius 6 ón, délután I tesz körutat. A választást junius 
fél 5 órakor tartja programbeszé- I 20 ára tűzték ki.

Láncraverve tartották 
apjukat a vagyon miatt

Szegeden a törvényszék tízévi ' 
fegyházra Ítélte ifjú Dékány Ger- í 
gely tanyai gazdálkodót, aki meg- • 
ölte József nevű fivérét. A főtár­
gyaláson kiderült, hogy a Dékány 
testvérek apjukat éveken átláncra-

vc;ve tartották, majd kierőszakol* 
ták‘ hogy birtokához jussanak* 
Amikor a vagyon a két fivéré lett 
veszekedés támadt közöttük, majd 
megtörtént a gyilkosság. Az Ítélet 
nem jogerős.
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Húsz évi hadifogság után 
hazaérkezett

Tukats Endre huszévi orosz 
hadifogság után, orosz feleségével 
és három gyermekével hazajött 
Cégénydányád községbe. Testvé­
rénél szállt meg, akinek egy hold

földje van. A huszévi fogság után 
hazatért nincstelen embert a köz- 
ssg lakosága közül sokan szere- 
tetadományokkal segélyezik.

Mozgalom Magápalkajmazotti 
Kamara létesítésire

Bornemissza Géza iparügyi és 
tereskedelmi miniszter kihallgatá­
son fosadta a Magánalkalmazot­
tak Nemzeti Szövetsége héttagú 
küldöttségét.

A küldöttség felhívta a minisz­
ter figyelmét, hogy a törvény és 
annak alapján kiadandó rendelő­
tök betartásának ellenőrzésére 
egyedül a létesítendő Magánal­
kalmazotti Kamara lehet hivatott,

I amelynek megalkotását sürgősnek 
1 tartja s a vonatkozó elgondolását 

előterjesztette. Bornemisza Géza 
iparügyi és kereskedelmi miniszter 
rámutatott válaszában, hogy az 
elkészült törvénytervezet a magán- 
alkalmazottak legfontosabb és leg­
sürgősebb kérdéseinek rendezését 
tartalmazza. A Magánalkalmazotti 
Kamara gondolatát alapos vizsga­
lat és mérlegelés tárgyává teszi.

A Menaka balett tagjai — kik 
saját autójukon érkeztek meg a 
tegnapi nap folyamán Debrecenbe 
— szombaton este tartják egyet­
len előadásukat a városi Csokonai 
színházban. A hindu tánc és ze­
neművészek szereplése oly nagy 
érdeklődést váltott ki a közönség 
körében, amilyen még kevés volt 
tapasztalható, Az esti előadást — 
mely fél 9 órakor kezdődik —zsú­
folt ház előtt fogják megtartani.

BALAKLAVA
Az Apolló mozgó tegnap este 

két nagysikerű fimet újított fel.
A „Balaklava“ egyike a mo­

dern filmgyártás egyik legreme- 
kebb alkotásának. Az angol törté­
nelem legdicsőbb epizódját a kri­
mi ütközetet, az ott hősi halált 
halt katonák megrázó történetét 
viszi vászonra a film. A kép fő­
erőssége a szenzációsan feldolgo­
zott történet melett a rendezés 
(Kertész Mihály müve) és a fel­
vételek bravurossága. A főszere­
pek Errol Flyn és Olivia de Ha­
villand kezében vannak, akik tö­
kéletes alakítást adnak.

A másik film egy vadnyugati 
történet, a Préri betyárjai. Izgal­
mas jeleneteivel, szép felvételeivel 
szintén nagy sikert aratott.

Újabb 4 évre m eghosszabbít­
ják a gazdák védettségét

Különösen gazdaszempontból 
fontos kijelentések hangzottak el 
azon az értekezleten, amely Da­
rányi Kálmán miniszterelnöknél 
zajlott le tegnap, melyen Fabinyi 
Tihapiér pénzügyminiszter, Jakab

Oszkár államtitkár, ManingerSán- 
dor miniszteri tanácsos, Teleki 
Mihály gróf, Kölcsey István, Zsin­
dely Ferenc, Károlyi Viktor gróf. 
Létai Ernő, Miskolczy Hugó or­
szággyűlési képviselők vettek részt

Az ,,Apo!ló“-bai)
A szezon óiiási sikerű filmje

Balaklava
A KRIMI GÁRDA 

az angol lándzsás ezredek éle 
téröl a misztikus Indiában 

Főszereplők;
Errpl Flynn, Olivia de Havilland 

Kisérő: PRÉRI BETYÁROK 
Előadások : 5,7 . 9 órakor.

A HUNGÁRIÁBAN
H. G. Weils, a nagy angol Író 

fantasztikus, humoros és 
különleges regényének 

filmvá’tozata :

ji csodálatos ember
Korda Sándor produksiójában 
káprázatos kiállítással éa leg­

kitűnőbb angol színészekkel 
a főszerepben. 

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Amatőrprogram:
Debrecenben : Dvse —Dkase, 

Deac—Nse a nagyerdei Stadionba 
délután fél 4 órától. Berettyóúj­
faluban : B. Turul—Nykise, Nyi- 
ergyházán: Nytve—Kmove,Pmáv— 
Nyvsc.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező a Gugyori csárda föld­
jéből kiszakitolt 7 khóld 1486 
négyszögöl területű ingatlanok 
1937 október 1-től kezdődő három 
évre, a szenyviztelepi IV. ez. 10 
khold, a Kishegyest u. 34 b, sz. a 
567.8 nöl területű, a Hadházi úti 
1 khold 1491 nöl területű ingatla­
nok 1937- október 1-től kezdődő 
három, illetve egy évre bérbe­
adásra kerülnek,

Az árverés a városháza tanács­
termében 1937. junius 9 napján 
d. e. 9 órakor lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés­
megkezdése előtt a városi házi­
pénztárnál letétbe tartoznak he­
lyezni s az erről szóló letéti je­
gyet az árverelő bizottságnál be­
mutatni.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztályban (városháza 
'élemelet 16 sz.) megtekinthetők.
Debrecen 1937. május 31.

Polgármester.

HOL LESZ VASÁR

Junius 6 án, vasárnap : Buda­
pest, Füzesgyarmat, Tiszaföldvár.

Junius 7-én, hétfőn : Árpás, Ba­
lassagyarmat, Enying, Gamás, Ist- 
vándi, Kismarja, Mezőtúr, Pécs, 
Sárvár, Sopron, Tüskevár, X ásá- 
rosnamény.

Junins 9 án Kedden: Büse, 
Gönc Nagy csákány Szentgyörgy- 
völgy, Zalaegerszeg.

Junius 9-én, Szerdán Csorna, 
Elek, Hahód, Lesencetomaj, Oros 
háza.

Junius 10:én, Csütörtökön. De- 
vecser Elek,Hahód, Inke, Oroshá­
za Szentlőiinc.

Junius 11, péntek: Orosháza.
Junius 12) szombat : Besenyő­

szög.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-tt

Eljegyzések: Dr. Lauer 
Kálmán ügyvéd Medgyes—Jano- 
vitz Irén, Kolozsvár, Bartus Lász­
ló m hiv. Munkás-3.—erdei Er­
dei Erzsébet Vörösmarthy u. 19, 
Gebei Ferenc bádogos s. Egyetem 
—\Targa Julia Pacsirta u. 27.

Születések: Sinai Gábor 
vasöntő s. leány Katalin, Tövis- 
kes Imre fm. leány Margit. Bö­
szörményi János npsz. fiú Károly, 
Kapitány u 1, Kallós Ferenc npsz, 
fiú László, Rónaszéki István máv, 
asztalos leány Ilona Ungvár-u 4.
1 halvaszületés és 4 törvénytelen 
újszülött.

Halálozások Bajka Ferenc 
ref. 1 éves, Hadházi-telep, Nagy 
József ref. 69 éves K. Tóth-u 34.
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Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr- 
Soós Béla, d u 5 ó dr. Lencz Cb 
Sándor. Kistemplomban d eV 
Uray Sándor, 11 ó Szenes László
d uJ5 ó Szabados László Kossuth
utcai templomban d e 10 o Mol­
nár Ferenc d u 5 ó Tamás Be- 
renc, Árpádtéren d e 10 
Mihály, d u 3 o Nagy Sándor 
Ispotályban d e 10 o Baja Míná y 
d u 5 ó Kulcsár Dezső Homok- 
kertben d e 10 ó Bécsi István, d 
u 5 ó Erdei Mihály, kerekestele- 
npn d e 10 ó Márki Íválmán, d u 
5 ó Borbély Gyula, Wolafika je­
lenen d u 3 ó Szilágyi László th, kistelepen d = 10 ó Oörombe, 
Zoltán, d u 3 o N egyessi Berta­
lan th. Csapókertben d e 10 o 
Vári László d u 3 ó kardos bán 
dór, Nyúláson d e 10 o dr. Lence 
G. Sándor, Tégláskertben d e 10 
ó Birinyi János, Bánkon d e J o 
Kántor József, Belsőohaton d e 8 
ó Siposs Imre, Dombpstanyán d u 
2 ó Halász András, Allohegyen d 
u 2 ó Bárdi Ferenc, Pipohegyen 
d e 11 ó v. Szabó Endre, Nagy-, 
cserei lelkészlak d u 5 o bárdi 
Ferenc, Diószegi-uton d e 11 o 
Kántor József, Fancsikán d u o o
Biró Béla, Pallagon d e 10 o kul­
csár Ferenc, Sámsoniakon d u d 
ó Váry László.

A rom. kath. Templomokban :
Rendes szentmiserend 6, 7, 8 9 

órakor. 8 órakor bérmálási misét 
tart Zadravecz István tábori püs­
pök. Féltizkor nagymiset tan dr. 
dr. Tiborcz Lajos. Dalben fel H 
háromnegyed 12, fél 1 arakor 
szentmise. Kertségi kápolnákban 
következők mondanak szentmisét. 
Csapókertben Kummergruben L- 
mil Homokkertben dr. Rassovszky 
Kálmán. Nyilastelepen Kiss Lász­
ló Auguszta- szanatóriumban dr. 
Wittmann Ádám, Hajdusámson- 
ban dr, Szabó János, léglaveto- 
ben Lengyel László.

Az evangétikus templomban 
délelőt 9 órakor tanévzáró isten- 
tisztelet liturgiával. Prédikál Lá­
bossá Lajos. Délelőtt 10 órakor 
trianoni gyászistentisztelet, rrecli- 
dikál Pass László. Este 5 órakor 
istentisztelet. Prédikál Pass Lász­
ló. Este 6 ó 30 perckor. Hajdú­
szoboszlón, a polgáriskolában 
szórványos istentisztelet. 1 redíkát 
Bojtos Sándor.

_ SZÉKREKEDÉSNÉL ES 
emésztési zavaroknál.$ Ässrt-JÄ’.
áídlAuos ross; ullútnúi i=a'VS«®®szetes PLKtAM - hi-.-ns és vizet, mert hatása gyors, bums 
kellemes. Az orvosok ajanlj.ik.
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STRANDOLAJOK, strandkenő­
csök, arckrémek „kölnivizek na-
evon olcsón a 1 OLD Eb ILLA
SZERTÁRBAN. Bikaberház.

Vigmozgonál.

1 V J5L
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» Miníil Afrond

_ BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcso- 
Petríkl)^ SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44, _

BEJÁRÓ
mindeneslány felvétetik azonnalm 
Újságírók Clubjában Íme ucca 
26 I, em.

6-4r. kor rctrgoli tornát, utána májá
^ÄlenÄ.1 l -'.O OS 2’40-kor élei

közötti időben Ponlo8n50Cr^°S’aci árakat és árfolyam hu-okot ad.

Budapest I.

Szombat

fényképezőgépek
^ fotóanyagok, ama­

tőr felvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNGAR 
JÓZSEF látszerész 
és fotoszak iizle=e- 
ben Széchenyi uc­

cu 1 szám

a, • V ..

p*á.;v

í 05:^Egészségügyi kalendárium“.
2- Hanglemezek, 
o. Gyümölcsök konzerválása.
Q 45" A rádió szalonzenekara.
415:' A rádió tárgysorsjáték ismer

4^30* Utravaló a nyári szünidőre
5: „júniusi hetek“
5 4ő- Ünnepi hangképek Kalocsáról.
6 25: Rigó Jancsi és cigányzene- 
nekara „
6 50: „Őfelsége ebred,
7 oQ. Beszámoló az Operahazbol.
7 40. Stefániái Imre zongorázik. 
820: Sporteredmények.
8.30: „Szélhámos kerestetik.
10: Sporteredmények.
10 20: A Mári Terézia 1. honvéd
gyalogezred zenekara.

------- . . , , ti 30- Farkas Jenő és cigányze
11: Róm. kath istentisztelet.
12.30: Az Operaház tagjaiból ala

1(1 Ify Mit üzen a rádió.
17: Zsolt Nándor emlékhangver­
seny közvetítése. ,,,
18- Tamás Áron elbeszelese.
18.30: A rádió szalonzenekarának
Uk45r1porcellán“ Játék 3 felvo-

2L2boTFarkas Béla és cigányze-

22 40: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.

Vasárnap

10- Református istentisztelet. 
11: Róm. kath istentisztelet.

HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi cs középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz b PR I (l £ 
JÓZSEF köuyv, papír, joto 
cikkek, szaküzlcte a főutcán. Imiss 
fényképészeti anyagok 6x9 tűm 
1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában 
- Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

hirdetmény

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal ho"Y 1937 jumus 7 es 16-an 
délelőtt 9 órakor és _ foly^tokg 
Kossuth u 3 szám es foljtatva 
Rákosi Jenő u. 4 szám alatt meg­
tartandó árverésen üveg, porcelán 
á-uk csillárok, edenyek, bertnae. 
zési tárgyak, kémiai, laboratóriumi 
felszerelések, gyógyszer üvegek,

1 aluminium dobozok, egyéb gyógy­
áru felszerelési tárgyak stb. lesz­
nek elárverezve.

Debrecen 1937 június 5.
Városi adóhivatal.

ÄLFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokben
elterjedt politikai napilap. Az ország legok U
Ara hétköznapokon 4 fillér vasarnap 6 A^r. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 • 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kin

teljesei) iogveo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

A parton elhallgattak a gépfegy­
verek. ' Jiubb reflektorok gyullad­
tak ki. Az egész főcsatorna fény­
árban úszott.

Keller az elindulásnál a máso­
dik kocsiba szállt be. Ahogy a 
partról elhangzott az első lövés, 
azonnal lehajolt- Először nem tü­
zelt vissza, de attól tartott, hogy 
társai észreveszi s igy őis lövöl­
dözni kezdett. Közbe pedig mege­
rőltetve agyának minden sejtjét a- 
zon töprengett, hogyan menekül­
hetne meg. Nem akart a rendőr­
ség kezére kerülni. Nem azért 
mert kellemetlenségei lehetnek, 
mert tudta, hogy hatnarosab tisz­
tázni tudná magát, hanem ő ma 
éjjel minden áron el akar jiitni az 
orosz herceg kastélyába. Erezte, 
valami megsúgta neki, hogy ott 
találja azokat, akiket keres s vég­
re bosszút állhat.

Abban a pillanatban, amikoi az 
első csónakkal megtörtént a baj, 
hirtelen jött ötlettel átvetette ma­
gát a csónak oldalán, bele a pisz­
kos vízbe, Mitsem törődve a pisz­
kos szennyes vízzel, erőteljes tem­
póval úszni kezdett. ,

Jó messzire eljutott a csónak­
tól, már amikor megszűnt a tüze­
lés és vakító fény borította a csa 
tornát. Tűi volt u veszélyen, hogy

esetleg észre veszik, de annál elő­
vigyázatosságból legyőzve minden 
undorodást, úszva menekült tovább.

Arébb kimászott a vízből. A 
parton megállt, hogy 
magát. Közben igyekezett gondo­
latait rendezni, visszaemlékezni, 
hogy meddig is kell haladnia a 
főcsatornán előre, hol lehet és 
kell feljutnia, hogy a herceg kas-
télyához érjen. # ^ v

Pár percig még pihent, tovább
is akart még maradni, de nem 
hagyta nyugton a gondolat, Hogy 
most esetleg bosszút állhat min­
denért. Megfizethet azokért, ami­
ket elszenvedett.

A herceg kastélyában vidáman 
folyt a tánc. Egy férfi és egy nő
állandóan csak egymással táncol­
tak. Ez azonban ném tunt iei 
senkinek.

POLITIKAI NAPjLAF

A szerkesztésért és kiadásért felold
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos _______

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGH Y D^V*
ég Csuka László nyomdavállalatánai,

Dobrecen Piac uto> 41 szám._— 
Felelői nyomdavezető Oauka L4»*l
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